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EDITAL NS 02/2019/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 25 de janeiro de 2019

João Carlos Caseiro Gomes, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, 
nos termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n9 75/2013, 
de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 25 de janeiro de 2019, pelas 09:30 
horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

• Proposta de acordo prévio favorável à transferência de competências, do Estado para as 
entidades intermunicipais - por maioria, com o voto contra do Vereador Armindo Silveira e a 
abstenção do Vereador Rui Santos, aprovado e enviado à apreciação da Assembleia Municipal.

• Instituto Padre António Vieira (IPAV) - convite para participação ativa no Fórum para a 
Governação Integrada, como copromotor, no ano de 2019 - por maioria, com o voto contra 
do Vereador Armindo Silveira, aprovado.

• Proposta de Adenda ao Protocolo de Colaboração com a ARSLVT, para implementação de 
consultas de Saúde Oral no SNS, nomeadamente, nos cuidados de saúde primários, no 
Concelho de Abrantes, integrado no Plano Local de Saúde - por unanimidade, aprovada.

• Despachos da Presidente da Câmara que aprovaram a emissão de parecer favorável relativo 
aos pedidos de autorização prévia para ações de (re)arborização apresentados ao ICNF - 
Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por vários requerentes - 13 
processos - por maioria, com a abstenção do Vereador Rui Santos e o voto contra do Vereador 
Armindo Silveira, ratificados os despachos.

• Despacho da Presidente da Câmara que aprovou a emissão de parecer favorável relativo aos 
pedidos de autorização prévia para ações de (re)arborização apresentados ao ICNF - Instituto 
da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, - 1 processo - O Vice-Presidente não 
participou na votação. Por maioria, com a abstenção do Vereador Rui Santos e o voto contra 
do Vereador Armindo Silveira, ratificados os despachos.

• Despacho da Presidente da Câmara que aprovou a emissão de parecer desfavorável relativo 
aos pedidos de autorização prévia para ações de (re)arborização apresentados ao ICNF - 
Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, - 1 processo - por unanimidade, 
ratificado o despacho.

• Despacho da Presidente da Câmara que aprovou a emissão de parecer favorável relativo aos 
pedidos de autorização prévia para ações de (re)arborização (pinheiro) apresentados ao ICNF 
- Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, -1 processo - por maioria, com a 
abstenção do Vereador Armindo Silveira, ratificado o despacho.
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• Proposta de abertura de procedimento concursal para um posto de trabalho no âmbito do 
programa de regularização extraordinária dos vínculos precários - por unanimidade, 
aprovada.

• Despacho do Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou a minuta de protocolo de 
colaboração para a instalação e gestão da Loja de Cidadão de Abrantes - por unanimidade, 
ratificado o despacho.

• Minuta do contrato a celebrar com Cláudia Margarida de Jesus Alves Forte, como 
consequência do concurso público para a cedência de exploração do edifício destinado a 
estabelecimento de restauração e bebidas situado na esplanada is de Maio - por maioria, 
com o voto contra do Vereador Armindo Silveira, aprovada.

• Proposta de assunção da despesa anual estimada para as novas candidaturas a aprovar ao 
abrigo do Regulamento de Apoio a Estratos Sociais Desfavorecidos, para o ano 2019 - por 
unanimidade, aprovada.

• Regulamento Interno de Constituição e Regularização de Fundos Fixos de Caixa para o ano de 
2019 - por unanimidade, aprovado.

• Proposta de atribuição de apoio à Aventurirequinte - Associação, por força da participação de 
atleta no Campeonato do Mundo de Paratriatlo - por unanimidade, aprovada.

• Proposta de aceitação de apoio ao projeto "Esparteiros - Artes de Entrelaçar", enquanto 
donativo - por unanimidade, aceitar o donativo.

• Pedido de utilização do auditório do Parque Tejo, em Rossio ao Sul do Tejo, para a realização 
de workshops relacionados com a temática "marketing e estratégia digital" - por 
unanimidade, autorizado.

• Proposta de redução da garantia bancária relativa a adiantamento de 30% dos trabalhos 
contratuais da empreitada de "Construção do Parque de Estacionamento do Vale da Fontinha 
em Abrantes" - por unanimidade, aprovada.

• Proposta de redução da garantia bancária relativa adiantamento de 30% dos trabalhos 
contratuais da empreitada de "Requalificação e Ampliação do Colégio de Nossa Senhora de 
Fátima em Abrantes para instalação do Centro Escolar de Abrantes" - por unanimidade, 
aprovada.

• Pedido de entrada de subempreiteiros na empreitada de Museu Ibérico de Arqueologia e Arte 
de Abrantes - Fase 1- Recuperação, Remodelação e Ampliação do Convento de S. Domingos" 
- por unanimidade, autorizado.

• Auto de receção provisória da empreitada de "Conservação dos muros confinantes com as 
Igrejas de S. Vicente e S. João Baptista - Abrantes" - por unanimidade, aprovado.
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• Despacho da Presidente da Câmara que autorizou a transferência da banca no Mercado 
Municipal atribuída a António Manuel da Silva Lopes para o nome de "Parcelas & Figuras 
Unipessoal, Lda. - por unanimidade, ratificado o despacho.

• Proposta de procedimento que viabilize a constituição da servidão administrativa, para 
instalação de conduta adutora inserida no projeto de abastecimento de água ao sul do 
Concelho a partir de Castelo do Bode - Serviços Municipalizados de Abrantes - por 
unanimidade, aprovada.

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

obrantes, 28 de janeiro de 2019

João Carlos Caseiro Gomes
Vice-Presidente da Câmara
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